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АНОТАЦІЯ
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Тема: Розробка технології очистки стічних вод молочного підприємства.

Об’єкт дослідження: стічні води молокопереробного підприємства.

Мета роботи: Розробка технології очищення стічних вод

молокопереробного виробництва. Вивчення нових, більш ефективних методів

очищення, що дають можливість повної ліквідації забруднень, що на практиці

не забезпечує традиційна технологія, розрахована на очищення стічних вод з

низькою концентрацією органічних забруднень.

Актуальним є пошук альтернативних методів ефективного очищення

стічних вод.

Кваліфікаційна робота магістра складається з таких розділів:

Розділ 1 Огляд літературних та патентних джерел. Розглянуто

характеристики стічних вод молокопереробної промисловості, наведені методи

очищення стічних вод.

Розділ 2 Методи контролю харчових виробництв ідентифікації та

фальсифікації харчових продуктів. Складено схему дослідження, визначено

об’єкти та обрано метод проведення експериментального дослідження.

Розділ 3 Результати експериментальних досліджень та їх обговорення.

Вивчено процес метанового бродіння стічних вод молокопереробної

промисловості, наведено результати дослідження аеробного доочищення

стічних вод.

Розділ 4 Економічна ефективність. Проведено розрахунок економічної

ефективності збитків від забруднення водних об'єктів органічними речовинами

(по ХСК).
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ПЕРЕЛІК СКОРОЧЕНЬ

СВ- стічні води

ХСК – хімічне споживання кисню

БПК5 – біологічне споживання кисню

ХПК – хімічне споживання кисню

БСК – біохімічне споживання кисню
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Вступ

Харчова промисловість важлива у наш час, адже вона виготовляє продукти

харчування необхідні для нашої життєдіяльності і нормального функціонування

організму. Але наше суспільство частіше всього рідко піклується про наслідки

спричинені роботою харчових виробництв, хоча вони досить серйозні. Харчова

промисловість наносить серйозну шкоду навколишньому середовищу, особливо,

молочна , м’ясна, рибна, консервна і т.д. Ці виробництва містять у своїх викидах

велику кількість органічних решток, які споживають мікроорганізми для своєї

життєдіяльності. Більшість із них спричиняють гниття, бродіння і утворення

неприємного запаху. До відходів виробництва відносяться і стічні води (СВ), які

також містять велику кількість органічних решток і являється кращим субстратом

для розмноження мікроорганізмів, так як поживні речовини знаходяться у рідині.

Стічні води (СВ) харчової промисловості по забрудненнях відносяться до

висококонцентрованих. Вони містять значну кількість органічних речовин, які

потрапляють до них при переробці рослинної і тваринної сировини. Найбільш

забрудненими є СВ спиртової, м'ясної та цукрової промисловості. Не менше

шкідливі для водоймищ СВ дріжджового, молочного, пивоварного виробництва.

Пояснюється це тим, що такі підприємства знаходяться, в основному, у міській

місцевості, і СВ направляють у міську каналізацію. Прийнято вважати, що цим і

пояснюється питання очищення СВ міських підприємств, тому питання про

будівництво очисних споруд для цієї категорії харчових виробництв не стоїть так

гостро, як для підприємств, розташованих поза міською місцевістю. Аналіз

екологічного стану міст показує, що практично всі міські очисні споруди

працюють не ефективно. Їх продуктивність не відповідає кількості СВ, що

надходять на очисні споруди в зв'язку з розвитком промисловості. Але більш

важливим для харчових підприємств є те, що СВ взагалі не відповідають вимогам

каналізації по концентрації забруднення. До каналізації повинні надходити СВ з

забрудненням по хімічному споживанню кисню (ХСК) у межах 300-500 мг О2/л.

Жодне харчове підприємство не відрізняється таким низьким ступенем
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забруднень. Скидання таких СВ у каналізацію в будь-якому випадку є значним

порушенням правил і норм.

Таким чином, дотепер основна увага приділялася технології очищення

СВ спиртової, м’ясної та частково цукрової промисловості. Останнім часом

приділяється увага розробці методів очищення СВ інших харчових виробництв.

Незважаючи на це, проблема очищення СВ до цього часу не вирішена в

жодній галузі промисловості. Протягом багатьох десятиліть підприємства

харчової промисловості викидають СВ за території заводів, на поля фільтрації, а

міські підприємства – у каналізацію, порушуючи норми роботи загальноміських

очисних споруд. Що й далі продовжує негативно впливати на стан навколишнього

середовища.

Стічні води молокопереробного виробництва по кількості забруднювачів

вважаються висококонцентрованими, тому значення ХСК складає в межах 3000 -

7000 мг О2/л, що вказує на доцільність застосування метанового бродіння.

Серйозною екологічною проблемою сучасної України є очищення

промислових стоків, зокрема стічних вод підприємств харчової промисловості. На

сьогоднішній день промислова переробка сільськогосподарської сировини, яка

відбувається без урахування екологічних наслідків, призводить до забруднення не

лише водних ресурсів і атмосфери, а й ґрунту, погіршення родючості землі. Не

рідко поруч із молокопереробними, цукровими, спиртовими, дріжджовими,

м’ясопереробними та іншими підприємствами виникають мертві пустища,

забруднені внаслідок екстенсивного очищення промислових стоків.
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